
En ce début d’année, FO vous a donné la possibilité de vous exprimer sur notre système de classifica�on et des 

rémunéra�ons associées ainsi que sur les évolu�ons que vous souhai�ez. 
 

Vous avez été très nombreux à vous exprimer, ce qui nous a permis d’avoir des résultats sta	s	quement fiables. 
 

MERCI d’avoir donné votre opinion. 
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trouvent que leur salaire 

n’augmente pas 

suffisamment

93,23 %

Fréquence 
insuffisante

Nombre de 
points 

insuffisants

Ne reflète pas 
l'investissement

Source de 
conflits

Crée des 
disparités

Evaluation du système actuel 

76,89 % 
trouvent leur salaire insuffisant 

79,17 % 87,17 % 88,31 % 68,10 % 71,09 % 

Votre opinion sur les augmenta	ons individuelles 

86,47 % Sont insa	sfaits des 

augmenta	ons individuelles 



 
 
 
 
 

Suppression des augmenta	ons individuelles  74,96 % 

Reconnaitre l’implica	on personnelle avec des 

promo	ons 
 88,49 % 

Supprimer la prime d’expérience 
 96,75 % 

Me1re en place un changement régulier de posi	ons  80,58 % 

Reconnaitre les forma	ons internes par des 

augmenta	ons de salaire ou un changement de posi	on 
 80,23 % 

Prime d’expérience appliquée sur toute la carrière  93,32 % 

 
 

 

 

 

RETROUVER L’ENSEMBLE  

DES RESULTATS DE L’ENQUETE SUR  

WWW.FO-EFS.ORG 
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facebook.com/fo.efs contact@fo-efs.org 

  

Idées sur un futur système 

Vous avez été plus de 24 % à nous laisser des commentaires. Merci à tous pour 

vos idées et vos remarques qu’on partagera avec la Direc	on. 


